# 2023年郑州服装节启幕

## 豫见锦绣 时尚赋能城市





职业装展示

本报讯(正观新闻·郑州 晚报记者 王阳 通讯员 张文 举 文/图) 10月21日,"豫见 锦绣"2023年郑州服装节在郑 州龙湖金融岛启幕。

本次服装节以"豫见锦 绣"为主题,以"传统+科技+时 尚"为定位,秉承"依托产业、 服务产业、提升产业"宗旨,突 出"传统工艺时尚化,中国文 化大众化"的核心,以时尚赋 能城市,以产业拥抱未来,展 示郑州市厚重的文化历史和 丰富的服装产业资源禀赋。

本次服装节为期3天,旨 在以服饰为主题,以龙湖金融 岛为背景,以主题大秀和静态 展览的形式,动静结合,全方 位展示时尚潮流与现代经典 的相互交织,厚重文化与奇妙 创意的完美融合,设计匠心与 睿智思想的激烈碰撞。

当来自海南东方、云南绥 江、内蒙古锡林郭勒盟、贵州 黔西南的"绣娘"齐聚拥有厚 重历史文化的郑州,在聚光灯 下娓娓道来自己依靠手艺改 变生活实现梦想的绣梦故 事。高定华服正是融合了苗 绣、锡锈、钉珠绣等传统手工 艺,将沉淀千年的民族美学与 现代时尚品格碰撞融合,折射 出多彩的国潮文化与民族艺 术,蕴藏在绣品上璀璨的历史 文明拥有了最鲜活的表达和 最生动的注脚。

作为本届服装节也是开 幕式活动的重头戏之-服装主题大秀精彩纷呈,亮点 迭出,从国潮元素华服到商务

男装,再到职业装的精彩演 绎,每一款服饰都生动展现出 品牌独特的风格,呈现出国潮 美学与服饰文化的完美融合, 为观众们带来一场视觉美学 的饕餮盛宴。

郑州作为国家四大老纺 织基地之一,有着良好的产业 基础和厚重的文化底蕴。在 加速打造立足河南、面向中西 部、辐射全国的品牌服装制高 点、智能制造输出地、时尚创 意要素集聚地和面辅料市场 集散地的进程中,本届服装节 将助力郑州搭建时尚产业交 流平台,推动服装产业生态创 新,链接行业高端资源,持续 增强"郑州时尚力量",提升 "郑州服装"的整体认知度和 美誉度。

郑州晚报记者 李晓霞 通讯员 李明)今年以 来, 巩义市杜甫路街道 纪工委结合党建引领网 格化基层治理工作,深 入探索"清廉建设+网格 化"管理监督新模式,以 网格阵地为载体,以小 微权力"监督一点通"平 台进网格为抓手,通过 整合网格化服务管理力 量,搭建干群"连心桥", 收集社情民意,将监督 触角向基层延伸,实现 管理无盲点、监督无死 角,切实筑牢党风廉政 建设"防火墙"。

巩义市杜甫路街道 创新管理模式

本报讯(正观新闻·

激活基层监督"神经末梢"

发挥网格优势,助 力清廉村居建设。杜甫 路街道纪工委充分发挥 微网格长身处基层一线、 人熟、地熟、情况熟的"近 距离"优势,引导微网格 长变身"网格监督员",勇 担村级治理的"前哨",让 监督"高清探头"架到群 众利益的最前沿。

聚焦宣传推广,"小 微权力"晒在阳光下。发 动网格员、廉情观察员、 村(社区)党员等入户宣 传,让更多的群众会用、 善用、常用基层小微权力 "监督一点通"平台,让群 众足不出户就能实现小 微权力监督"零距离",同

时让基层干部感受到监 督、习惯被监督。截至目 前,小微权力"监督一点 通"平台群众访问量 87281 人次,信息公示 34469条,问题反馈处理 10件,预约办事4件。

多手段监督,织密 廉洁防护网。实行村 (社区)监委会、村级廉 情观察员、网格监督员 通力合作、同向发力机 制,从规范村级"小微权 力"运行入手,制定村级 "小微权力"清单、党员 干部负面清单等,制定 印发村级监督委员会工 作手册、三务公开工作 台账、廉情观察员履职 记录本等,完善村级监 督体系,推动村级监督 更加清单化、规范化。

立足"监督再监督 定位,街道纪工委通过 "周评比""月通报"方 式,对各村(社区)小微 平台公开使用情况进行 考核,对平台投诉及办 理情况及时跟进,全程 监督,第一时间了解群 众诉求,强化问题分析 研判,从具体的投诉事 项中发现群众反映强 烈、损害群众利益的共 性问题、典型问题,着力 化解群众身边的"操心 事""烦心事""揪心事"。

### 全国中医药特色诊疗技术推广大会在荥阳召开

本报讯(正观新闻·郑州 晚报记者 姚辉常 通讯员 朱 英杰)10月22日,第四届全 国中医药特色诊疗技术推 广大会暨健康产业项目对 接洽谈会在荥阳文博中心 大礼堂举行。

大会举办中医药特色诊疗 技术企业展示交流会、中国食 品药品企业质量安全促进会中 医药现代化专业委员会成立大 会、中医药大健康产业项目推 介会、圆桌论坛高端对话会、 "中医药科技创新成果展示交 流会"暨"项目对接洽谈会",以 及中医药健康服务全国行大型 系列公益活动。

荥阳市人民政府与联合 国国际生态生命安全科学院 中国院、中国医药教育协会 签订协议,郑州荥阳健康园 区管委会分别与海力特集团 有限公司、河南咏霖医药有 限公司、河南医祖科技产业 园开发有限公司、河南国际 商会中医药行业委员会签订 协议,中国医药教育协会与 荥阳市崔庙镇政府签订协 议,中健郑州大健康产业有 限公司与郑州奥博细胞实验 室签订协议。郑州荥阳健康 园区管委会还在会上进行了 招商推介。

本次活动历时两天,设一 个主会场,三个分会场,旨在 贯彻落实《中共中央国务院 关于促进中医药传承创新发 展的意见》等要求,深入挖 掘、整理、研究、开发、创新有 特殊疗效的中医药理论、诊 疗技术、民间疗法、民间验 方,广泛收集整理行业信息, 掌握中医特色诊疗领域的发 展趋势和临床经验传承动 态,搭建"治未病"及中医养 生保健服务交流与展示的平 台,促进中医药特色诊疗技 术的推广和应用,更好地满 足公众日益增长的中医药健 康服务需求。

近年来,荥阳着力提升核 心区的产业集聚能力和辐 射能力,构筑先进制造业开 发区、特色商业区、郑州荥 阳健康园区, 先后与北京同 仁堂、华润三九签订了合作 框架协议。

### 非遗话廉沐清风

金水区举行优秀廉洁文艺作品展演

本报讯(正观新闻· 郑州晚报记者 王翠 通 讯员 李凯)10月21日上 午,"清朗金水润万家·非 遗话廉沐清风"优秀廉洁 文艺作品展演活动在金 水区艺术小学举办。

此次展演分《清风 徐来》《正气浩然》《清风 润心》三个篇章。金水 区非物质文化遗产保护 中心古琴表演《梅园吟》 描绘了"一片冰心在玉 壶"的高洁和"只留清气 满乾坤"的坚毅,剪纸表 演体现了人民群众对美 的艺术追求和创造精

神;黄河路一小武术表 演《"廉"武》展现了该校 以"清"育武魂,以"廉" 润校园,"清风文武莲满 园"的清廉办学理念,获 郑州市"清廉学校建设 优秀案例"一等奖,被评 为郑州市第一批清廉学 校建设优秀示范点。

展演现场还专门设 有剪纸、糖画、香包、纸 雕、布艺、编绳、锔瓷、古 琴、拓片、绢塑等与廉洁 文化相关的非遗项目展 区及"翰墨扬清风 廉洁 润金水"清廉主题书画 部分优秀作品30余幅。